
PUT KROZ SLOVENIJU 
 
Kako izbjeći plaćanje vinjeta 
 
Slovenija je 1. srpnja 2008. uvela vinjete za plaćanje autocesta. 
Do 30.6.2009. imaju polugodišnje vinjete koje koštaju 35 eura, a vrijede šest mjeseci od dana 
kupovine. I godišnje vinjete koje vrijede od 1.1. do 31.12. a koštaju 55 eura. 
Od 1.7.2009. uvode se tjedne vinjete koje koštaju 15 eura, a vrijede sedam dana od dana kupovine. I 
godišnje vinjete koje vrijede od 1.1. do 31.12. a koštaju 95 eura. 
 
Na putu od austrijske granice (iz Graza) do hrvatske granice (prema Zagrebu) je desetak kilometara 
autoceste i kratka brza cesta, tako da se ne isplati plaćati tako skupe vinjete za samo dva prolaska 
kratkom slovenskom autocestom. Ukoliko se koristite lokalnim cestama, vinjeta nije obavezna. 
 

 
 
Autocesta i brza cesta se mogu zaobići na način opisan u nastavku. 
 

Pažnja! 
 
Čuvajte se čestih policijskih kontrola, osobito onih u civilnim autima! 
Pridržavajte se propisa (brzina, udaljenost među vozilima, prolazak kroz žuto na semaforu i slično). 
Na alternativnim pravcima patrola je mnogo, a kazne su visoke.  
Ako vas ipak uhvate: ako kaznu za prometni prekršaj plaćate odmah, imate 50 posto popusta. 



Put Austrija – Hrvatska: Sa Pyhrnske autoceste (Pyhrn-Autobahn) siđite na Grazer Bundesstraße 
(cesta broj 67). Zatim skrenite lijevo na cestu broj 69 prema Murecku. 

 

Nakon prolaska kroz centar Murecka skrenite desno i austrijsko-slovensku granicu pređite na 
graničnom prijelazu Mureck (uski most preko Mure). Odmah nakon prelaska mosta skrenete desno 
i bez skretanja nastavite vožnju cestom broj 433 u smjeru Lenart. 

 

Prolazak kroz Lenart uključuje dva skretanja: nakon dolaska do kraja ceste skrenite desno i odmah 
nakon toga na semaforu lijevo. Nastavite prema Ptuju. Dva kilometra iza Lenarta skrenite desno za 
Biš, na cestu broj 229. 

 



Na prvom semaforu nakon ulaska u Ptuj skrenite lijevo. Na drugom kružnom toku kod trgovačkih 
centara Merkur i Merkator skrenite desno. Produžite ravno te na četvrtom kružnom toku skrenite 
desno. Pređite Dravu Puhovim mostom te na kraju ceste na kružnom toku (šesti po redu) skrenite za 
Zagreb. 
Time dolazite na glavnu cestu broj 9, koja vas vodi do granice s Hrvatskom. 
Napomena: Nedaleko od trećeg kružnog toka, s desne strane, je Petrolova benzinska pumpa. 
 

 
 

Ova varijanta je sigurnija od puta kroz Maribor jer nije moguće slučajno skrenuti na cestu pod 
vinjetnim režimom, a iako je cesta od austrijsko-slovenske granice do Lenarta loša, tijekom ljetnih 
gužvi put je brži nego kroz Maribor. 
 
Za putovanje od Hrvatske do Austrije možete koristiti isti put. Austrijsku vinjetu možete kupiti na 
benzinskoj pumpi Shell na izlasku iz Murecka. 
 

 
 

 Ljeto na moru! 
GMM apartmani Sukošan, Dalmacija - Privatni smještaj, apartmani i sobe 
SUKOŠAN, 11 km jugoistočno od Zadra, 100 m od mora, 250 m od plaže 
Poznavanje engleskog i češkog jezika 
web: http://www.gmm-sukosan.com/ 


